

## Прокуратуре известно об административном давлении на кандидатов в городе Норильске

С требованием прекратить административное давление на независимых народных кандидатов – экологов обратился в прокуратуру Норильска инициатор общественного объединения «Общественная сила Норильска «За чистый воздух!», кандидат в депутаты городского совета депутатов города Норильска, Анатолий Невара.

«На старте избирательной кампании, я столкнулся с административным давлением. Сначала, при попытке открыть специальный избирательный счет: отделение «Сбербанка» в городе Норильске, грубо нарушив инструкции центрального банка РФ, и Избирательной комиссии Красноярского края, специальный избирательный счет открыть отказалось. В итоге на открытие специального избирательного счета было потрачено пять дней», - рассказал о проблемах первого этапа избирательной кампании Анатолий Невара.



Дальше-больше: стало известно, что сотрудники полиции стали опрашивать людей, добровольно помогающих в сборе подписей, объясняя свои действия анонимными звонками с сообщением о нарушении закона. Хотя вся предварительная работа членами команды кандидата проводится в строгом соответствии с действующими федеральными и краевыми законами и абсолютно открыто.

Вспоминая о процедуре сбора подписей, Анатолий Невара рассказал о норильчанах, пришедших его поддержать: «Нам нечего скрывать, сбор подписей проходил открыто, в дружелюбной обстановке. Люди, приходившие ставить подпись в поддержку моего выдвижения были открытыми и приветливыми. Желали мне удачи на выборах, оставляли наказы. Я всегда знал - Норильске самые приветливые, открытые и честные люди, и они, безусловно, заслуживают такого же отношения к себе!»



Попытка административно помешать сбору подписей в поддержку независимых кандидатов, также, как и попытка помешать регистрации, умышленно затягивая сроки открытия специального избирательного счета, затрагивает интересы всех жителей избирательного округа, и города Норильска. Это лишает их возможности выбора и поддержки кандидатов, чья предвыборная программа в первую очередь направлена на контроль за экологической обстановкой в городе, обеспечивает социальную защиту населения, охрану здоровья жителей Заполярья.

«Я считаю эту ситуацию «необъявленной войной» закону Российской Федерации и городу Норильску», - справедливо считает лидер «Общественной силы Норильска «За чистый воздух!»

Несмотря на беспрецедентное административное давление, затягивание сроков открытия счета и одновременное с этим сокращение времени для сбора подписей Анатолий Невара, со своими сторонниками в кратчайшие сроки, с соблюдением всех установленных норм, правил и законов собрали необходимое количество подписей в поддержку своего выдвижения. Принципы честности и открытости охотно поддержали избиратели округа. Кандидат в субботу сдал все необходимые документы для регистрации избирательной комиссии и теперь требует от властей строго соблюдения закона, проведения честных и открытых выборов в Норильске.

В то же время все больше неравнодушных жителей Норильска присоединяются к движению «Общественная сила Норильска «За чистый воздух!». Сегодня на оживленных улицах города прошли одиночные пикеты в поддержку нового экологического движения.



«Раз люди поверили мне, значит я двигаюсь в правильном направлении. Я не отступлюсь, на моей стороне правда, на моей стороне общественное мнение!».

Как ранее сообщал [NewsBabr.com](http://NewsBabr.com), бывший сотрудник «Норильского никеля», кадровый офицер госбезопасности Анатолий Невара обратился к экологами и жителям Норильска с призывом объединиться в рамках созданного им движения «За чистый воздух!» для борьбы с вредными для окружающей среды выбросами норникелевского горно-металлургического комбината. По его оценке, это необходимо, поскольку городу угрожает экологическая и гуманитарная катастрофа, если продолжать бездействовать.

Норильская городская прокуратура  
Красноярского края

От кандидата в депутаты  
Норильского городского Совета депутатов  
Невара Анатолия Анатольевича

Адрес: ~~г. Норильск, ул. Мухоморова, д. 1, квартира № 11~~

### ЗАЯВЛЕНИЕ

21 июня 2017 года Норильский городской Совет депутатов назначил выборы депутатов на 10 сентября 2017 года. В настоящий момент проходит первый этап кампании — процедура выдвижения и регистрации кандидатов.

В рамках статьи 25 Закона Красноярского края от 2 октября 2003 года № 8-1411 «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае» 17 июля 2017 года я выдвинул свою кандидатуру на предстоящих выборах в порядке самовыдвижения и после предоставления в избирательную комиссию необходимого комплекта документов приобрел статус выдвинутого кандидата.

Сразу после выдвижения я столкнулся с использованием беспрецедентного административного ресурса, направленного для того, чтобы не допустить предоставление мной документов для регистрации и, следовательно, не регистрировать меня в качестве кандидата.

После уведомления избирательной комиссии о выдвижения 18 июля 2017 года мною было получено разрешение на открытие специального избирательного счета в Красноярском отделении 8646/0717 ПАО «СБЕРБАНК» по адресу: Красноярский край, город Норильск, улица Богдана Хмельницкого, дом 7, помещения 6, 9. Однако в открытии избирательного счета мне неправомерно было отказано. Сотрудники банка ссылались на то, что счет может быть открыт только по паспорту гражданина Российской Федерации, а по документу, который находился у меня (временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации по форме № 2П) открыть избирательный счет невозможно. Считаю, что своими действиями ПАО «СБЕРБАНК» грубо нарушил положения действующих нормативных актов. Так согласно пункту 1.3. Порядка открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов для формирования избирательных фондов кандидатов, избирательных объединений при проведении выборов в органы местного самоуправления в Красноярском крае, утвержденного Отделением по Красноярскому краю Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации и Избирательной комиссией Красноярского края 24 мая 2017 года открытие специального избирательного счета кандидату осуществляется незамедлительно по предъявлении кандидатом либо уполномоченным представителем по финансовым вопросам кандидата (в случае его назначения) в кредитную организацию следующих документов:

письменного заявления по форме, установленной кредитной организацией;  
разрешения соответствующей избирательной комиссии на открытие данному кандидату специального избирательного счета;

паспорта гражданина (кандидата, уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата), либо документа, заменяющего паспорт гражданина;

карточки с образцами подписей кандидата, уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата, оформленной в порядке, установленном нормативным актом Центрального банка Российской Федерации;

Прокуратура  
г. Норильска  
Красноярского края

№ \_\_\_\_\_

Дата 31.08.17

нотариально удостоверенной доверенности уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата для обозрения и самостоятельного изготовления кредитной организацией копии указанного документа;

заверенную в установленном Федеральным законом порядке копию решения соответствующей избирательной комиссии о регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата.

Без открытия специального избирательного счета невозможна регистрация меня в качестве кандидата, поскольку это обязательство содержится в Законе, а также невозможно произвести оплату и изготовление подписных листов для начала сбора подписей избирателей в поддержку моего выдвижения.

После отказа ПАО «СБЕРБАНК» в открытии специального избирательного счета, мною было принято решение о назначении уполномоченного представителя по финансовым вопросам, для этого было необходимо выдать нотариально заверенную доверенность на представителя и зарегистрировать его в избирательной комиссии. Однако нотариус Иванченко Л.Ю. отказалась подготовить доверенность на моего финансового уполномоченного, сославшись на то, что без паспорта гражданина Российской Федерации (по временному удостоверению личности гражданина Российской Федерации) выдать доверенность невозможно.

Таким образом специальный избирательный счет мне открыли только после получения паспорта гражданина Российской Федерации, то есть 26 июля 2017 года, спустя 9 дней после обращения в ПАО «СБЕРБАНК», соответственно подписи в свою поддержку я смог начать собирать только на следующий день.

27 июля 2017 года после предварительной оплаты изготовления подписных листов в мою поддержку была начата процедура сбора подписей и тут же сборщики подписей так же были подвергнуты административному давлению. Звонком в полицию анонимный заявитель сообщил, что якобы я и сборщики подписей предлагают деньги избирателям за подпись в мою поддержку, на место сбора подписей выехал участковый, который на некоторое время парализовал работу по сбору подписей, проверив все обстоятельства, взяв объяснения и не обнаружив фактов нарушения Закона удалился.

Считаю, что описанные выше действия, нарушают мои права и свободы, а главной целью является всеми силами не допустить меня к участию в избирательной кампании.

На основании вышеизложенного, в рамках своей компетенции прошу:

Дать правовую оценку законности вышеуказанных действий органов и должностных лиц и привлечь их к ответственности в рамках действующего законодательства.

*Александр А.А. Неваха*  
31.07.2017г.

*Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграме!*

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3432** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)